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99 ттррааввнняя  ДДеенньь ППееррееммооггии
На нашу землю, в наші серця знову прийшло свято

Перемоги, яке принесло мир на українську землю.
Щиро вітаємо з цим світлим днем весь Український

народ і насамперед ветеранів, які мужньо здолали
вогненні фронтові дороги, чесно виконавши свій
військовий та громадянський обов'язок.
Ми завжди пам'ятатимемо про те, як довгі 1225 днів і

ночей Україна була окупована фашистськими
вандалами, окупована, але не зломлена, загарбана,
але не поставлена на коліна.
Пам'ятатимемо про ціну, яку заплатив наш народ за

сьогоднішній мир в Україні, за надану можливість
нашому поколінню жити.

Будемо ж гідні його ратного і трудового подвигу.
Зробимо все від нас залежне, щоб розквітав, ставав
красивішим і заможнішим наш рідний край.

Війна скінчилася, здавалося б, давно
Не чути пострілів і плачу в кожній хаті,

Але рубці на серці, все одно,
Не дозволяють ветеранам спати.

Приходять друзі інколи вві сні
Спитати, як живеш, і як родина?
Чи не даремно полягли вони

За Батьківщину, за свою країну?

Ну що тут скажеш весняної ночі,
Щоб не зганьбити пам’яті і слави?

Від сорому примружуючи очі:
«Шанує вічний подвиг наш держава»…

Подяка Вам, і шана, і уклін!
Від тих, чиї діди пройшли крізь пекло,
За те, що сонце в небі не померкло,
І досі чути православних храмів дзвін!

В Україні День матері відзначається у другу неділю
травня. Цього року він припадає на 11 травня.
В цей день ми від усієї душі вітаємо дорогих мам з
їх святом.
Хай світлом і добром відгукуються в душах дітей
ваші нескінченні турботи, терпіння, любов і
відданість.



ММааййббууттннєє ЗЗееммлліі вв ннаашшиихх ррууккаахх
ССааммее ппіідд ттааккиимм ггаассллоомм вв шшккоолліі вв ккввііттнніі ппррооххооддиивв ммііссяяччнниикк ееккооллооггііччннооггоо ввииххоовваанннняя..
В рамках місячника шкільна громада прибирала на прилеглій території старе опале листя, гілля і
сміття, яке наносили “гарні господарі” жителі прилеглих будинків.Це дивує та обурює, адже саме
дорослі повинні подавати приклад дітям.
Поки що приклад подають діти!

Учнями школи були створені цікаві екологічні проекти, інформаційні бюлетні, а молодші школярі
закликали берегти оточуюче середовище яскравими малюнками.

Французький письменник Антуан де Сент Екзюпері писав: “Усі ми пасажири одного корабля, що
називається Земля”. Тому священний обовязок усіх нас полягає у постійній турботі про благо нашого
спільного дому, про його майбутнє.
Коли людина шкодить природі, вона, в першу чергу, шкодить собі.
Не віддаляйтеся від своєї матері – природи, а то вертатися «блудним дітям» буде нікуди. Нехай
екологічний сполох пролунає в серці кожного. Починайте боротися за виживання вже сьогодні. Разом
ми зможемо багато чого, але тільки разом.

ЗЗннааййооммттеессьь:: шшккііллььнниийй ппссииххооллоогг
Марченко Марина Анатоліївна, народилась 21 березня 1993 року в місті

Малині.
З1999 р. навчалась в Малинській ЗОШ № 5.

У 2008 році стала студенткою Ржищівського гуманітарного коледжу. У
післяурочний час опановувала гру на фортепіано(4 роки), також відвідувала
гурток народних танців.

У 2012 році здобула спеціальність «Вчитель початкових класів та
англійської мови».

У тому ж році вступила до Уманського державного педагогічного
університету ім. П.Тичини на факультет «Початкові класи, практична
психологія».

Після закінчення вузу працювала в ДНЗ №8 «Ялинка» в м. Малині.
У вільний від роботи час захоплюється вивченням іноземних мов. Також
полюбляє малювати та виконувати ручні роботи різними техніками.



ДДззввооннии ЧЧооррннооббиилляя

Такими словами 25 квітня 2014 р. у школі розпочалася лінійка памяті «Дзвони Чорнобиля»,
присвячена 28ій річниці аварії на Чорнобильській атомній електростанції. Далі прозвучали
сумнозвісні факти з тих трагічних сторінок історії, що вже чверть століття тривожать життя
українського суспільства. Адже 26 квітня 1986 року час ніби розділився на дві частини – до і після
трагедії.

Знову згадали жертовний подвиг героївліквідаторів, продемонстрували їхні портрети .
Хвилиною мовчання вшанували пам'ять загиблих під час аварії.

ЧЧии ббууддее ккввііттеенньь,, яякк ззааввжжддии,,
ДДааррууннккоомм ввеесснняяннооїї ззддооббии..
ЧЧии ввллаасснниимм ііммееннеемм ббііддии

ММии ннааззввееммоо ййооггоо ЧЧооррннооббиилльь??

ТТиижжддеенньь ЗЗддоорроовв''яя
3 07.04.14р. по 11.04. 14р. у нашій школі пройшов Тиждень здоров’я, протягом якого всі учні були
активними учасниками різноманітних спортивних змагань. Для школярів початкових класів були
проведені “Веселі старти”, переможцями яких стали четвертокласники.
У змаганнях з футболу перемогу здобула збірна команда 56 класів, а команда 7 класу стала

першою у піонерболі.
У командній першості школи з настільного тенісу найкращими виявились дев’ятикласники, котрі до

того ж у напруженій боротьбі вибороли І місце у баскетболі, обігравши суперника (8 клас) на два очки,
та разом з учнями 10 класу посіли І місце у змаганнях з волейболу.

ППееррееммоожжцціівв ннаа ууррооччииссттіійй ллііннііййцціі ннааггоорроодджжеенноо ддииппллооммааммии.. ВВііттааєєммоо іі ббаажжааєєммоо ннооввиихх ззввеерршшеенньь!!



ЦЦііккаавваа ппоорраа ккааннііккуулл
ЦЦііккааввоо ттаа ррііззннооммааннііттнноо ппррооййшшллии ввеесснняянніі ккааннііккууллии вв шшккоолліі..

Учні 6го класу відвідали ПАТ «Малинська паперова фабрика — ВАЙДМАН», побували на
екскурсії в цеху №6 цього підприємства, де виготовляють флізелінову основу під шпалери, потім
ознайомилися з краєвидами Малинського водосховище, яке було створено з метою забору води
для паперової фабрики.

26.03.2014 року учні 5 та 9 класів разом із класними керівниками Гребельною О.П. і Пінчук О.А.
провели екскурсію до Малинського лісотехнічного коледжу.
На території закладу їх привітно зустріли студентиекскурсоводи, серед них була Сірош Дар’я,
випускниця 9 класу нашої школи 2013 року. Екскурсанти дізналися багато нового й цікавого про
історію, устрій і функціонування коледжу, побували в навчальних корпусах, спортзалі, на стадіоні;
пройшлися екологічною стежкою парку ім. М.МиклухоМаклая й ознайомилися з різноманітними
зеленими насадженнями та легендами про них.

Пізнавальним і корисним для дітей було відвідування музею М.МиклухоМаклая.

Учні 10го класу здійснили екскурсію до лісу.
Багато чудових вражень. Усі залишилися задоволені, але водночас
розчаровані ізза стану прилеглої до лісу території, яка перетворена
на смітник. Сумно й прикро, що людина, яка є частинкою природи,
дуже часто не замислюється над тим, що робить, забуває, що,
завдаючи шкоди навколишньому світу, у першу чергу шкодить сама
собі.

""ППооддоорроожжіі ппррииввччааююттьь ддоо ттооллееррааннттннооссттіі.."
Бенджамін Дізраелі




